
Pirkanmaan hyvinvointialue Ote pöytäkirjasta 1/2025 1 ( )3
Aluevaalilautakunta 13.02.2025

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

1.  

2.  

§ 6
Varavaltuutetun määrääminen, Vihreä liitto

Valmistelijat / lisätiedot:
Vilma Kiilunen, HALLINTOLAKIMIES, vilma.kiilunen@pirha.fi
Pia Lepistö, HALLINTOASSISTENTTI, pia.lepisto@pirha.fi

Liitteet
1 Kirje aluevaalilautakunnalle_Varavaltuutetun määrääminen Vihreä liitto
2 Aluevaalit 2022, Ehdokkaiden menestys ryhmittäin

Aluevaltuusto totesi kokouksessaan 17.12.2024 § 138 valtuutettu Iiris Suomelan 
luottamustoimen päättyneeksi. Aluevaltuuston puheenjohtaja kutsui aluevaltuuston 
varajäsenen Ella Näsin aluevaltuuston varsinaiseksi jäseneksi jäljellä olevaksi 
toimikaudeksi. 

Vihreä liiton varavaltuutettujen määrä on siten jäänyt vajaaksi ja aluevaalilautakunnan 
on nimettävä uusi varavaltuutettu.

Vaalilain 143 m §:n mukaan jos valtuuston toimikauden aikana varavaltuutettujen 
määrä jää vajaaksi, aluevaalilautakunnan on valtuuston puheenjohtajan pyynnöstä 
määrättävä uusia varavaltuutettuja hyvinvointialueesta annetun lain 25 §:n mukaisesti.

Aluevaltuuston puheenjohtaja on pyytänyt aluevaalilautakuntaa vaalilain 143 m §:n 
mukaisesti määräämään valtuustoryhmälle uuden varavaltuutetun.

Aluevaalilautakunta on 13.6.2023 (5 §) määrännyt Tytti Artkosken Vihreä liiton 
aluevaltuustoryhmän 8. varavaltuutetuksi. Esitys siten on, että aluevaalilautakunta 
määrää seuraavaksi eniten ääniä saaneen Brigita Krasniqin uudeksi varavaltuutetuksi 
vaalituloksen mukaisesti.

Aluevaltuuston puheenjohtajan kirje sekä vaalitulos ovat liitteenä.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää

määrätä Brigita Krasniqin Vihreä liiton 8. varavaltuutetuksi,
 
saattaa asian aluevaltuustolle tiedoksi.

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

Oikaisuvaatimus
§6

Oikaisuvaatimusohje
Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, 
velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä 
hyvinvointialueen jäsen (Laki hyvinvointialueesta 142 §).

Hyvinvointialueiden yhteistoiminnassa järjestettyjä tehtäviä koskevasta päätöksestä 
oikaisuvaatimuksen saa tehdä myös yhteistoimintaan osallinen hyvinvointialue ja sen 
jäsen (Laki hyvinvointialueesta 142 §).

 

Oikaisuvaatimus on toimitettava Pirkanmaan hyvinvointialueen kirjaamoon 
viimeistään oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen kirjaamon aukioloajan 
päättymistä.

Pirkanmaan hyvinvointialue, kirjaamo
Postiosoite: PL 272, 33101 Tampere
Käyntiosoite: G-rakennus, Nivelkatu 5, 1. krs, kirjaamo
Sähköpostiosoite: kirjaamo@pirha.fi

Huom. Sähköpostitse ei suositella lähetettävän henkilötietoja tai salassapidettäviä 
tietoja sisältäviä viestejä.

Kirjaamon aukioloaika on maanantaista perjantaihin kello 9.00–14.30.

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä myös hyvinvointialueen sähköisessä asioinnissa:
 (Asioi hallinnon kanssa).asiointi.pirha.fi

 

Oikaisuvaatimus

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen 
kirjallisesta muodosta. Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava:

päätös, johon haetaan oikaisua
miten päätöstä halutaan oikaistavaksi
millä perusteella oikaisua vaaditaan.
 

Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava tekijän nimi, kotikunta, postiosoite ja 
puhelinnumero. Päätöksen sähköistä tiedoksiantoa varten tekijä voi ilmoittaa 
sähköpostiosoitteensa.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle ennen 
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Oikaisuvaatimuksen tulee olla perillä 
oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen edellä mainitun kirjaamon aukioloajan 
päättymistä.

 

Oikaisuvaatimusaika   

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

https://asiointi.pirha.fi/
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Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

Hyvinvointialueen jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän 
kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa. Asianosaisen 
katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän 
kuluttua kirjeen lähettämisestä, kolmen päivän kuluttua sähköpostin lähettämisestä 
tai saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen 
merkittynä aikana.

Tiedoksiantopäivää tai sitä päivää, jona päätös on asetettu nähtäväksi, ei lueta 
määräaikaan. Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä tai muu sellainen päivä, 
jona virastot ovat suljettuna, valitusasiakirjat saa toimittaa ensimmäisenä arkipäivänä 
sen jälkeen.



Pirkanmaan hyvinvointialue Ote pöytäkirjasta 1/2025 1 ( )3
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Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

1.  

2.  

§ 7
Varavaltuutetun määrääminen, Perussuomalaiset

Valmistelijat / lisätiedot:
Vilma Kiilunen, HALLINTOLAKIMIES, vilma.kiilunen@pirha.fi
Pia Lepistö, HALLINTOASSISTENTTI, pia.lepisto@pirha.fi

Liitteet
1 Kirje aluevaalilautakunnalle_Varavaltuutetun määrääminen_Perussuomalaiset
2 Aluevaalit 2022, Ehdokkaiden menestys ryhmittäin

Aluevaltuusto totesi kokouksessaan 21.1.2025 § 11 valtuutettu Veikko Vallinin 
luottamustoimen päättyneeksi. Aluevaltuuston puheenjohtaja kutsui aluevaltuuston 
varajäsenen Lisa Wesinin aluevaltuuston varsinaiseksi jäseneksi jäljellä olevaksi 
toimikaudeksi. 

Perussuomalaisten varavaltuutettujen määrä on siten jäänyt vajaaksi ja 
aluevaalilautakunnan on nimettävä uusi varavaltuutettu.

Vaalilain 143 m §:n mukaan jos valtuuston toimikauden aikana varavaltuutettujen 
määrä jää vajaaksi, aluevaalilautakunnan on valtuuston puheenjohtajan pyynnöstä 
määrättävä uusia varavaltuutettuja hyvinvointialueesta annetun lain 25 §:n mukaisesti.

Aluevaltuuston puheenjohtaja on pyytänyt aluevaalilautakuntaa vaalilain 143 m §:n 
mukaisesti määräämään valtuustoryhmälle uuden varavaltuutetun. 

Aluevaalilautakunta on 13.6.2023 (§ 6) päättänyt nimetä Perussuomalaisten uusiksi 
varavaltuutetuiksi Marika Puolimatkan ja Aarne Raevaaran. Siten seuraavana 
varavaltuutetuksi nimettävänä vaalituloksen mukaisesti on Tuomas Jukkola.

Aluevaltuuston puheenjohtajan kirje sekä vaalitulos ovat liitteenä.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää

määrätä Tuomas Jukkolan Perussuomalaisten 9. varavaltuutetuksi,
 
saattaa asian aluevaltuustolle tiedoksi.

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

Oikaisuvaatimus
§7

Oikaisuvaatimusohje
Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, 
velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä 
hyvinvointialueen jäsen (Laki hyvinvointialueesta 142 §).

Hyvinvointialueiden yhteistoiminnassa järjestettyjä tehtäviä koskevasta päätöksestä 
oikaisuvaatimuksen saa tehdä myös yhteistoimintaan osallinen hyvinvointialue ja sen 
jäsen (Laki hyvinvointialueesta 142 §).

 

Oikaisuvaatimus on toimitettava Pirkanmaan hyvinvointialueen kirjaamoon 
viimeistään oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen kirjaamon aukioloajan 
päättymistä.

Pirkanmaan hyvinvointialue, kirjaamo
Postiosoite: PL 272, 33101 Tampere
Käyntiosoite: G-rakennus, Nivelkatu 5, 1. krs, kirjaamo
Sähköpostiosoite: kirjaamo@pirha.fi

Huom. Sähköpostitse ei suositella lähetettävän henkilötietoja tai salassapidettäviä 
tietoja sisältäviä viestejä.

Kirjaamon aukioloaika on maanantaista perjantaihin kello 9.00–14.30.

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä myös hyvinvointialueen sähköisessä asioinnissa:
 (Asioi hallinnon kanssa).asiointi.pirha.fi

 

Oikaisuvaatimus

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen 
kirjallisesta muodosta. Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava:

päätös, johon haetaan oikaisua
miten päätöstä halutaan oikaistavaksi
millä perusteella oikaisua vaaditaan.
 

Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava tekijän nimi, kotikunta, postiosoite ja 
puhelinnumero. Päätöksen sähköistä tiedoksiantoa varten tekijä voi ilmoittaa 
sähköpostiosoitteensa.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle ennen 
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Oikaisuvaatimuksen tulee olla perillä 
oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen edellä mainitun kirjaamon aukioloajan 
päättymistä.

 

Oikaisuvaatimusaika   

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

https://asiointi.pirha.fi/
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Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

Hyvinvointialueen jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän 
kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa. Asianosaisen 
katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän 
kuluttua kirjeen lähettämisestä, kolmen päivän kuluttua sähköpostin lähettämisestä 
tai saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen 
merkittynä aikana.

Tiedoksiantopäivää tai sitä päivää, jona päätös on asetettu nähtäväksi, ei lueta 
määräaikaan. Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä tai muu sellainen päivä, 
jona virastot ovat suljettuna, valitusasiakirjat saa toimittaa ensimmäisenä arkipäivänä 
sen jälkeen.



Pirkanmaan hyvinvointialue Ote pöytäkirjasta 1/2025 1 ( )3
Aluevaalilautakunta 13.02.2025

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

1.  

2.  

§ 8
Varavaltuutetun määrääminen, Liike Nyt

Valmistelijat / lisätiedot:
Vilma Kiilunen, HALLINTOLAKIMIES, vilma.kiilunen@pirha.fi
Pia Lepistö, HALLINTOASSISTENTTI, pia.lepisto@pirha.fi

Liitteet
1 Kirje aluevaalilautakunnalle_ Varavaltuutetun määrääminen_Liike Nyt
2 Aluevaalit 2022, Ehdokkaiden menestys ryhmittäin

Aluevaltuusto totesi kokouksessaan 21.1.2025 § 13 valtuutettu Karoliina Paavolan 
luottamustoimen päättyneeksi. Aluevaltuuston puheenjohtaja kutsui aluevaltuuston 2. 
varajäsenen Jessika Villgrenin aluevaltuuston varsinaiseksi jäseneksi jäljellä olevaksi 
toimikaudeksi. 

Liike Nyt:in varavaltuutettujen määrä on siten jäänyt vajaaksi ja aluevaalilautakunnan 
on nimettävä uusi varavaltuutettu.

Vaalilain 143 m §:n mukaan jos valtuuston toimikauden aikana varavaltuutettujen 
määrä jää vajaaksi, aluevaalilautakunnan on valtuuston puheenjohtajan pyynnöstä 
määrättävä uusia varavaltuutettuja hyvinvointialueesta annetun lain 25 §:n mukaisesti.

Aluevaltuuston puheenjohtaja on pyytänyt aluevaalilautakuntaa vaalilain 143 m §:n 
mukaisesti määräämään valtuustoryhmälle uuden varavaltuutetun. Aluevaltuuston 
puheenjohtajan kirje sekä vaalitulos ovat liitteenä.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää

määrätä Aleksi Ala-Salomäen Liike Nyt:in 1. varavaltuutetuksi,
 
saattaa asian aluevaltuustolle tiedoksi.

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Aluevaalilautakunta 13.02.2025

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

Oikaisuvaatimus
§8

Oikaisuvaatimusohje
Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, 
velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä 
hyvinvointialueen jäsen (Laki hyvinvointialueesta 142 §).

Hyvinvointialueiden yhteistoiminnassa järjestettyjä tehtäviä koskevasta päätöksestä 
oikaisuvaatimuksen saa tehdä myös yhteistoimintaan osallinen hyvinvointialue ja sen 
jäsen (Laki hyvinvointialueesta 142 §).

 

Oikaisuvaatimus on toimitettava Pirkanmaan hyvinvointialueen kirjaamoon 
viimeistään oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen kirjaamon aukioloajan 
päättymistä.

Pirkanmaan hyvinvointialue, kirjaamo
Postiosoite: PL 272, 33101 Tampere
Käyntiosoite: G-rakennus, Nivelkatu 5, 1. krs, kirjaamo
Sähköpostiosoite: kirjaamo@pirha.fi

Huom. Sähköpostitse ei suositella lähetettävän henkilötietoja tai salassapidettäviä 
tietoja sisältäviä viestejä.

Kirjaamon aukioloaika on maanantaista perjantaihin kello 9.00–14.30.

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä myös hyvinvointialueen sähköisessä asioinnissa:
 (Asioi hallinnon kanssa).asiointi.pirha.fi

 

Oikaisuvaatimus

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen 
kirjallisesta muodosta. Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava:

päätös, johon haetaan oikaisua
miten päätöstä halutaan oikaistavaksi
millä perusteella oikaisua vaaditaan.
 

Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava tekijän nimi, kotikunta, postiosoite ja 
puhelinnumero. Päätöksen sähköistä tiedoksiantoa varten tekijä voi ilmoittaa 
sähköpostiosoitteensa.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle ennen 
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Oikaisuvaatimuksen tulee olla perillä 
oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen edellä mainitun kirjaamon aukioloajan 
päättymistä.

 

Oikaisuvaatimusaika   

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

https://asiointi.pirha.fi/
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Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

Hyvinvointialueen jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän 
kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa. Asianosaisen 
katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän 
kuluttua kirjeen lähettämisestä, kolmen päivän kuluttua sähköpostin lähettämisestä 
tai saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen 
merkittynä aikana.

Tiedoksiantopäivää tai sitä päivää, jona päätös on asetettu nähtäväksi, ei lueta 
määräaikaan. Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä tai muu sellainen päivä, 
jona virastot ovat suljettuna, valitusasiakirjat saa toimittaa ensimmäisenä arkipäivänä 
sen jälkeen.
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Aluevaalilautakunta 13.02.2025

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

1.  

2.  

§ 9
Varavaltuutetun määrääminen, Liike Nyt

Valmistelijat / lisätiedot:
Vilma Kiilunen, HALLINTOLAKIMIES, vilma.kiilunen@pirha.fi
Pia Lepistö, HALLINTOASSISTENTTI, pia.lepisto@pirha.fi

Liitteet
1 Kirje aluevaalilautakunnalle_Varavaltuutetun määrääminen Liike Nyt
2 Aluevaalit 2022, Ehdokkaiden menestys ryhmittäin

Liike Nyt valtuustoryhmän määrä on jäänyt vajaaksi aluevaltuuston todettua 
kokouksessaan 21.1.2025 § 12 varavaltuutettu Eveliina Kujanpään luottamustoimet 
päättyneeksi.

Vaalilain 143 m §:n mukaan jos valtuuston toimikauden aikana varavaltuutettujen 
määrä jää vajaaksi, aluevaalilautakunnan on valtuuston puheenjohtajan pyynnöstä 
määrättävä uusia varavaltuutettuja hyvinvointialueesta annetun lain 25 §:n mukaisesti.

Aluevaltuuston puheenjohtaja on pyytänyt aluevaalilautakuntaa vaalilain 143 m §:n 
mukaisesti määräämään valtuustoryhmälle uuden varavaltuutetun.

Aluevaltuuston puheenjohtajan kirje ja vaalitulos ovat liitteenä.

Ehdotus

Aluevaalilautakunta päättää

määrätä Samuli Korhosen Liike Nyt:in 2. varavaltuutetuksi,
 
saattaa asian aluevaltuustolle tiedoksi.

Päätös
Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

Oikaisuvaatimus
§9

Oikaisuvaatimusohje
Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, 
velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä 
hyvinvointialueen jäsen (Laki hyvinvointialueesta 142 §).

Hyvinvointialueiden yhteistoiminnassa järjestettyjä tehtäviä koskevasta päätöksestä 
oikaisuvaatimuksen saa tehdä myös yhteistoimintaan osallinen hyvinvointialue ja sen 
jäsen (Laki hyvinvointialueesta 142 §).

 

Oikaisuvaatimus on toimitettava Pirkanmaan hyvinvointialueen kirjaamoon 
viimeistään oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen kirjaamon aukioloajan 
päättymistä.

Pirkanmaan hyvinvointialue, kirjaamo
Postiosoite: PL 272, 33101 Tampere
Käyntiosoite: G-rakennus, Nivelkatu 5, 1. krs, kirjaamo
Sähköpostiosoite: kirjaamo@pirha.fi

Huom. Sähköpostitse ei suositella lähetettävän henkilötietoja tai salassapidettäviä 
tietoja sisältäviä viestejä.

Kirjaamon aukioloaika on maanantaista perjantaihin kello 9.00–14.30.

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä myös hyvinvointialueen sähköisessä asioinnissa:
 (Asioi hallinnon kanssa).asiointi.pirha.fi

 

Oikaisuvaatimus

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen 
kirjallisesta muodosta. Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava:

päätös, johon haetaan oikaisua
miten päätöstä halutaan oikaistavaksi
millä perusteella oikaisua vaaditaan.
 

Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava tekijän nimi, kotikunta, postiosoite ja 
puhelinnumero. Päätöksen sähköistä tiedoksiantoa varten tekijä voi ilmoittaa 
sähköpostiosoitteensa.

Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle ennen 
oikaisuvaatimusajan päättymistä. Oikaisuvaatimuksen tulee olla perillä 
oikaisuvaatimusajan viimeisenä päivänä ennen edellä mainitun kirjaamon aukioloajan 
päättymistä.

 

Oikaisuvaatimusaika   

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

https://asiointi.pirha.fi/
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Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty asianhallintajärjestelmässä

Hyvinvointialueen jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän 
kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa. Asianosaisen 
katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän 
kuluttua kirjeen lähettämisestä, kolmen päivän kuluttua sähköpostin lähettämisestä 
tai saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen 
merkittynä aikana.

Tiedoksiantopäivää tai sitä päivää, jona päätös on asetettu nähtäväksi, ei lueta 
määräaikaan. Jos määräajan viimeinen päivä on pyhäpäivä tai muu sellainen päivä, 
jona virastot ovat suljettuna, valitusasiakirjat saa toimittaa ensimmäisenä arkipäivänä 
sen jälkeen.
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